

## Asigurările de viață și importanța lor

🕒 May 18, 2015 👤 Andrei ✍️ andreiu 💬 2 Comments



De foarte multe ori îmi e dat să aud: imobilul sau mașina nu erau asigurate. Moment în care îmi exprim indignarea, mai ales când este vorba de vreo chestie de patrimoniu sau cu valoare destul de mare. Mă încercă un zâmbet, dar apoi mă apucă tristețea. Și mai ales pentru că mergem foarte mult pe mila celui de sus și uităm că norocul și-l mai face și omul cu mâna lui.

În perioada în care lucram în asigurări (acum vreo 10 ani, mai exact), cea mai des întâlnită formulă de refuz al celor cărora li se prezenta o asigurare, fie ea de viață, fie de locuință, bunuri sau agricolă, era: "lasă ca nu mi se întâmplă mie așa ceva" sau "vedem la anul, poate om face". Doar că nu întotdeauna ne fereste ghinionul sau neșansa și riscăm să fim puși în situația de a suporta unele costuri care ar fi putut fi ușor evitate la un moment dat, dacă aveam deschiderea necesară. Îmi aduc aminte de un client agricultor, care a refuzat să își asigure culturile vreo 3 ani la rând, a prins un sezon prost în care nu s-a făcut nimic și mai apoi era invidios pe un coleg de breaslă care primise despăgubiri de la asigurator. La fel, îmi amintesc de un amic care era invidiat de toată gașca pentru că pentru o mână ruptă a primit niște bani de la asigurator, pentru că na, avea o asigurare de viață. Dar nimeni dintre ei nu s-a gândit mai apoi să se asigure.

Una dintre întrebările mele preferate era "te-ai uitat vreodată pe certificatul de naștere? când expiră al tău?" dar eram un pic macabru și am renunțat la o astfel de abordare.

Acum, să vorbim serios, dacă luăm în calcul contextul sistemului medical de stat, care are deficiențele lui bine cunoscute, poate nu este o opțiune chiar greșită să vorbești cu cineva care să te consilieze în problema asta. Pentru că sănătatea este pe cât de importantă, pe atât de dificil de întreținut.

Și dacă nu pățești nimic, ceea ce ne dorim cu toții, la final de contract îți poți recupera banii, în cazul unei asigurări de viață cu capitalizare. Sau, în caz că alegi să mergi pe meleaguri înverzite și cu liniște din belșug, banii depuși sunt primiți de beneficiarul desemnat sau moștenitorii legali. Ideea e simplă, banii nu prea se pierd, cum e în cazul contribuțiilor de la stat.

Cei de la [Stein Bestasig](#) au experiența și expertiza necesară consilierii clienților în problema asigurărilor de sănătate, dovadă fiind cei 10 ani de vechime pe piață, știe bine avantajele și dezavantajele tuturor produselor și este în măsură să ofere un sfat competent, obiectiv. În plus, contrar ideilor preconceptuate, o poliță prin broker nu este mai scumpă, ba dimpotrivă, poate alege exact produsul cel mai potrivit ție.

Ah, au și o [aplicație de facebook interesantă](#), care merită un moment de atenție.

Așadar, gândește-te la ziua de mâine, pentru că nimeni n-o va face în locul tău. Opțiuni sunt.